


EXTRAORDINÀRIA 16-6-14  


ACTA DE SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL CONSELL DEL POBLE DE CORRÓ D’AMUNT

Data: 16 de juny de 2014
Caràcter de la sessió: extraordinària
Horari: 20:30 a 21:45 hores, aproximadament

Lloc: Seu del Consell del Poble de Corró d’Amunt

Hi assisteixen:
Rafael Bernabé Pérez, president  (Grup municipal de LFI) 
José Ramírez Alaya, vocal (Grup municipal CiU)
Àlex Vega Sabugueiro, vocal (Grup municipal de LFI)
Maria Àngels Pou Aguàs, de l’Associació de Veïns de Sant Mamet
Conxita  Soldevila Bartolí, del Grup Teatre Boina de Corró d’Amunt

M Josep Maria Ramírez Ruiz, del Club Ciclista de Corró d’Amunt 
Manel Forns Emilio, com a representant dels veïns i les veïnes de Corró d’Amunt
Josep Mauri Pey, del Club Petanca de Corró d’Amunt
Josep Cardús Grau, de la Parròquia de Sant Mamet de Corró d’Amunt

Mònica Sánchez, secretaria

Excusa la seva assistència: Lourdes Díaz Guirado, com a representant de la Unió Esportiva de Corró d’Amunt.
També hi assisteixen el secretari, Josep Maria Amorós, la Sra. Cristina Fuentes, cap de l'àrea d'Urbanisme, i el Sr. Randós, regidor de l'àrea de Seguretat Ciutadana de l'Ajuntament.
I - INFORMACIÓ SECTOR C
La cap d'àrea d'Urbanisme de l'Ajuntament, Cristina Fuentes, presenta als tècnics que han estat encarregats de l’elaboració del projecte del Sector C a petició dels propietaris dels terrenys,  i que s’ha fet pel sistema de compensació.
Mitjançant un projector presenten als assistents el projecte.

El sector C està situat a peu de la carretera BV-5151 que travessa el nucli urbà del poble. Tot i que és un projecte que ja fa molt de temps que s’arrossega, pràcticament s’ha tornat a fer de nou, després de tenir en compte diverses rectificacions demanades per la Generalitat. S’ha volgut aconseguir un entorn que s’ajusti al ja existent a Corró d’Amunt. El sector consta d’un total de 20.973,35 m2, dels quals 1.258,40m2 seran destinats a zona d’equipaments, 2.114,38 m2 a zona verda, 5.694,21 m2 a viabilitat.
Estarà format per una sola illa, es crearan 14 parcel·les per habitatges unifamiliars i una parcel·la per edificis plurifamiliars, que tindrà cabuda per 17 pisos dels quals 11 o 12 seran habitatge protegit.

Els habitatges unifamiliars estaran formats per planta baixa i dos pisos i amb possibilitat de tenir piscina.
Pel que fa a les cases i respecta la carretera hi haurà una franja de separació de 25 metres.
També es comptarà amb una  faixa d'aparcament i carril bici.

A la part del darrere hi haurà una zona verda que farà de coixí entre la zona rural i els habitatges.

Tocant al Consell de Poble hi haurà els habitatges socials que podran ser cedits a l'ajuntament o a un particular, però no a Incasol. Les plantes baixes podrien ser reservades a oficines o locals socials. Just al davant dels habitatges socials hi ha una bossa que es podria adaptar per fer un parc infantil o una plaça, segons un suggeriment fet per la Comissió d'Urbanisme.

Un veí pren la paraula i pregunta si el projecte es podria fer sense el bloc de pisos.

Es contesta que no, la Generalitat obliga que hi hagi una part d'habitatge social.
Un altre veí pregunta per què s'està urbanitzant, es contesta que ve marcat pel Pla General del 84. De totes maneres el tècnic explica que amb això es consolidaria el dret però fins a l’execució del projecte pot passar molt de temps. Primer els propietaris ho aprovarien per junta de compensació, després vindria el projecte de reparcel·lació, que seria una altra fase, i per últim la figura del promotor per tirar-ho endavant. És a dir, es parla de temps llarg.

El Sr. Àlex Vega pregunta en quin moment el terreny social passaria a ser de l'Ajuntament.

Es respon que en el projecte de reparcel·lació.

També es comenta que en el plànol s'aprecia que els vials són de ciment i es demana que es tingui en compte fer servir uns altres materials.
II – INFORMACIÓ CÀMERES DE SEGURETAT TRAM URBÀ
El regidor de l'àrea de Seguretat Ciutadana disculpa al cap de la Policia, Xavier López, que no ha pogut assistir i a continuació explica quina serà la principal funció de la instal·lació del semàfor amb  càmera en el tram urbà.
La càmera detectarà el vehicle que vagi a molta velocitat, el semàfor es posarà en vermell i, si no es respecta, es fotografiarà al vehicle que se'l passi en vermell. 
Entre les diferents funcionalitats de la càmera, el Sr. Randós explica que també podrà reconèixer les matrícules  d’aquells vehicles que han estat robats, que no disposen d’assegurança o que no han passat la ITV.

No actuarà com a radar.

La seva finalitat serà millorar la seguretat dels vianants, reduir els accidents i pacificar el trànsit.

Per altra banda, s’estudiarà posar una càmera a l’entrada de la urbanització de Can Suquet que serviria com a sistema de vigilància, per exemple, detectar cotxes sospitosos o robatoris.
Es pregunta si això és legal, el Sr. Randós contesta,  que si és per tema vial, sí.

El Sr. Àlex Vega pregunta quina empresa serà l’adjudicatària, per quants anys i si en finalitzar el període l’equip passaria a ser nostre.
El Sr. Randós respon que encara no se sap, perquè no s’ha obert el concurs.

També diu que la intenció és començar al setembre i el lloc on anirà instal·lada encara està per decidir.
Per altra banda, es torna a retreure el tema de la rotonda de Marata, de la perillositat de la mateixa i que no es prenguin mesures.

El secretari de l'Ajuntament, Josep Maria Amorós, diu que hi ha un projecte  fet per la Diputació i que compta amb el vistiplau de l'Ajuntament. En el moment que estigui es portarà al Consell,  la intenció de  l'Ajuntament és tirar-ho endavant.

El president del Consell, Rafael Bernabé, mostra preocupació perquè sigui una empresa l' encarregada de la gestió de les càmeres, i que l’objectiu sigui "recaptatori".

El Sr. Randós diu que no és aquesta la seva funció i si en un moment donat es veu que disminueix l'excés de velocitat dels vehicles, es poden retirar.
No havent-hi més preguntes ni assumptes a tractar, el senyor PRESIDENT aixeca la sessió, quan passen tres quarts de deu de la nit.
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